

各 位

会 社 名 ト レ ン ダ ー ズ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役会長 岡本 伊久男 (コード番号 6069 東証マザーズ) 問合せ先 取 締 役 CFO 田 中 隼 人 TEL 03(5774)8876

資本準備金の額の減少に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2021年6月29日開催予定の第21回定時株主総会に、資本準備金の額の減少に関する議案を付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 資本準備金の額の減少の目的

今後の資本政策の機動性・柔軟性の確保及び分配可能額の充実、並びに課税標準の抑制を目的とし、会 社法第448条第1項の規定に基づき、資本準備金の額を減少し、その他資本剰余金に振り替えるもので す。

2. 資本準備金の額の減少の要領

(1)減少する資本準備金の額: 304,383,496 円(2)増加するその他資本剰余金の額: 304,383,496 円

3. 資本準備金の額の減少の日程

取締役会決議日: 2021年5月20日

株主総会決議日:2021年6月29日(予定)債権者異議申述公告日:2021年7月1日(予定)債権者異議申述最終期日:2021年8月2日(予定)効力発生日:2021年8月3日(予定)

4. 今後の見通し

本件は「純資産の部」における勘定の振替であり、当社の損益及び純資産の額に変動はなく、業績に与える影響はありません。また、本件は、当社の第21回定時株主総会において当該議案が承認可決されることを条件としております。

以上